
Tsi 1 Benjam Nom PrénomCC21 : Proba et matrices
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Formule pour la probabilité d’une union et pour la probabilité d’un intersection avec les probabilités composées
(avec toutes les hypothèses).

Soient A,B ∈ P(Ω) avec P(A) 6= 0,

P(A ∪B) = P(A) + P(B)− P(A ∩B) P(A ∩B) = P(A)PA(B).

Exercice 2

Équivalent usuel de (1 + un)
α − 1 avec hypothèses sur (un)n et α.

Pour α ∈ R∗ et un → 0 (mais non nulle APCR).
On a (1 + un)

α − 1 ∼ αun
Exercice 3

Énoncer la formule des probabilités totales (avec toutes les hypothèses).

Soit (A1, · · · , An) un système complet d’évènements d’un espace probabilisé (Ω,P)
avec pour tout i, P(Ai) 6= 0.

Alors pour tout B ∈ P(Ω),

P(B) =
n∑
i=1

P(Ai ∩B) =
n∑
i=1

P(Ai)PAi(B)


